

サッポロビール株式会社

## サッポロ生ビール黒ラベル「箱根駅伝缶」数量限定発売

第98回箱根駅伝の大会記録が刻まれたオリジナルアイテムを景品とした サッポロビールオリジナル「メモリアルセット」プレゼントキャンペーンを実施



サッポロビール (株) は、サッポロ生ビール黒ラベル「箱根駅伝缶」を 11 月 30 日に全国で数量限定発売し、当社ネットショップでのインターネット販売も行います。

パッケージは、出場 20 校と関東学生連合 1 チーム (合計 21 チーム) の襷(たすき)を缶体にあしらったデザインとなっています。

また、第98回大会を記念し、抽選で98名様にサッポロビールオリジナル「メモリアルセット」が当たるプレゼントキャンペーンを実施します。

当社は1987年から「東京箱根間往復大学駅伝競走」に協賛しており、お正月の国民的行事として親しまれている箱根駅伝を題材にした本商品を発売することで、この商品とともに本大会がよりいっそう盛り上がることを願っています。

記

## 【商品について】

1. 商品名 サッポロ生ビール黒ラベル「箱根駅伝缶」

※中味は通常の黒ラベルと同じです。

2. パッケージ 350ml 缶

3. 発売日・地域 2021 年 11 月 30 日・全国

4. 価格 オープン価格

5. 販売計画 3 万 1,500 ケース (大びん 633ml×20 本換算)

## 【キャンペーンについて】

1. キャンペーン名 サッポロビールオリジナル「メモリアルセット」プレゼントキャンペーン

2. 対象商品 サッポロ生ビール黒ラベル「箱根駅伝缶」350ml 缶×6 缶パック

3. 応募方法 対象商品のスリーブ内面に印刷された専用応募ハガキを郵送にて応募いただきま

す。

※専用ハガキ以外の応募は不可

4. 賞品 サッポロビールオリジナル「メモリアルセット」を抽選で 98 名様にプレゼントします。

<オリジナル「メモリアルセット」内容>

- ・第98回箱根駅伝大会記録を刻印したオリジナルメモリアルプレート
- ・サッポロ生ビール黒ラベルと箱根駅伝のロゴ入りオリジナルペアジョッキ
- 5. 応募受付期間 郵送応募: 2022 年 1 月 28 日 応募締切※当日消印有効
- 6. 応募宛先 〒103-8691 日本郵便株式会社 日本橋郵便局 私書箱 第 211 号

「サッポロ生ビール黒ラベル 第98回箱根駅伝缶」サッポロビールオリジナル

「メモリアルセット」プレゼントキャンペーン事務局

問合わせ先:0120-359-106(フリーダイヤル)

- · 事務局開設期間 2021 年 11 月 30 日~2022 年 3 月 31 日
- ・受付時間 10:00~17:00

※土・日・祝、年末年始の休業日を除く

7. 賞品お届け時期 2022 年 3 月上旬以降のお届け予定

※やむを得ない事情により、賞品の発送が若干遅れる場合があります。

※新型コロナウイルス感染症拡大により大会の開催状況に影響が生じる場合は賞品

内容を変更させていただく場合がございます。

8. 応募資格 日本国内にお住まいの満20歳以上の方。

## 【インターネット販売について】

1. 販売期間 2021 年 11 月 30 日午前 10:00~

2. 販売数量 数量限定商品のため予定数に達し次第、販売終了します。

3. 販売価格 5,962 円 (1 ケース (350ml×24 本)・税込・配送料込)

詳細はサッポロビール ネットショップ KANPAI+をご確認ください。

https://www.sp-mall.jp/shop/pages/S2/index.aspx

4. 発送 ご注文から1週間以内に発送します。

※年末年始の休業日を除く

<参考>サッポロ生ビール黒ラベル ブランドサイト https://www.sapporobeer.jp/beer/

以上